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Antal svar: 6

1. Överlag är jag nöjd med kursen.
Överlag är jag nöjd med kursen. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 1 (16,7%)
4 3 (50,0%)
5. Instämmer helt 2 (33,3%)
Summa 6 (100,0%)

2. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle uppnå de 
förväntade studieresultaten.
Kursens ämnesinnehåll var relevant för att 
jag skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(16,7%)

4
3 

(50,0%)

5. Instämmer helt
2 

(33,3%)

Summa
6 

(100,0%)



3. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de
förväntade studieresultaten.
Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)

2
1 

(16,7%)

3
1 

(16,7%)

4
2 

(33,3%)

5. Instämmer helt
2 

(33,3%)

Summa
6 

(100,0%)

4. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade
studieresultaten.
Examinationen/erna prövade hur väl jag 
uppnått de förväntade studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)

2
2 

(33,3%)
3 0 (0,0%)

4
2 

(33,3%)

5. Instämmer helt
2 

(33,3%)

Summa
6 

(100,0%)

5. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande antal
timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive självstudier.
I genomsnitt har jag per vecka lagt ner 
ungefär följande antal timmar på kursen, 
sammanlagd tid inklusive självstudier.

Antal 
svar

6 - 9 0 (0,0%)

10 - 13
1 

(16,7%)
14 - 17 0 (0,0%)

18 - 21
2 

(33,3%)
22 - 25 0 (0,0%)
26 - 29 0 (0,0%)
30 - 33 0 (0,0%)
34 - 37 0 (0,0%)

38 - 41
3 

(50,0%)
42 - 45 0 (0,0%)

Summa
6 

(100,0%)

6. Vad var bra med kursen?
Vad var bra med kursen?
Jättebra upplägg!
Handlade om bra och relevanta saker.
Seminarierna var mycket bra. Föreläsningarna sämre, men förståeligt när de var över zoom. Alla har inte den digitala vanan.
Kursen var intressant överlag och det är bra att den innehåller seminarier då man hänger med bättre.
Kombinationen föreläsningar /seminarier



7. Vad föreslår du för förändringar?
Vad föreslår du för förändringar? 
Svår att plugga på mer än att bara läsa bok. Hade gärna sett mer videos/frågor etc.
Fysiska föreläsningar är nog bra för de som inte klarar av zoom så bra 
För det första tycker jag att man ska begränsa det till max 4 lärare, det var otroooligt rörigt med att det var en ny lärare hela tiden då alla gjorde 
på olika sätt, man fick ingen struktur i något. 

Seminarieuppgifterna bör göras mer likvärdiga då de ger samma antal poäng. En del studenter behövde redovisa sina uppgifter under ett helt 
seminarium medan andra svarade på två frågor och sen var de klara, otroligt ojämnt och svårt att veta vad som förväntades av en inför 
seminariet där man skulle redovisa.  

Angående tentan kändes det som att det var mkt fokus på fast egendom, något som vi inte ens har kurslitteratur i, känns lite skevt när det finns 
andra områden som upplevdes som det behövdes mer kunskaper i. Det var även frågor där som vi inte ens hade gått igenom.  

Det borde ha funnits nån typ av sammanfattade föreläsning och frågestund inför tentan.  

Så slutligen, det som behöver göras är att styra upp så att kursen blir mer enhetlig och inte så rörig (dvs att alla gör på ett liknande vis). Det 
behöver vara tydligare föreläsningar med PowerPoints (och inte word dokument eller ritningar som är svåra att följa) och det behöver även vara 
likadan struktur på seminarierna. 
Inget




